



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA
CAMPUS ITABAIANA**

**POLÍTICA DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL DO IFPB
EDITAL Nº 12/2024 – ÍNDICE DE VULNERABILIDADE SOCIAL (IVS)**

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 11/2024, DE 17 DE SETEMBRO DE 2024.

O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba – *Campus Itabaiana*, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais, torna pública a retificação do edital nº 11/2024.

Onde se lê:

Quadro IV –Cronograma

Etapas	Data/ Período	Responsável/ Local
Publicação do Edital	17/09	<i>site</i> do campus
Período de Solicitação	18/09 a 08/10	discentes/ SUAP
Análise socioeconômica	11/03 a 29/10	Assistentes Sociais
Entrevista social	11/03 a 29/10	Assistentes Sociais
Resultado Preliminar	29/10	<i>site</i> do campus
Recursos	30/10 e 31/10	discentes/ SUAP
Análises de Recursos	01/11 a 05/11	Assistentes Sociais
Resultado Final	05/11	site do campus

Leia-se:

Quadro IV –Cronograma

Etapas	Data/ Período	Responsável/ Local
Publicação do Edital	17/09	<i>site</i> do campus
Período de Solicitação	18/09 a 08/10	discentes/ SUAP
Análise socioeconômica	09/10 a 29/10	Assistentes Sociais
Entrevista social	09/10 a 29/10	Assistentes Sociais
Resultado Preliminar	29/10	<i>site</i> do campus
Recursos	30/10 e 31/10	discentes/ SUAP
Análises de Recursos	01/11 a 05/11	Assistentes Sociais
Resultado Final	05/11	site do campus

Itabaiana / PB, 23 de Setembro de 2024.

Luiz Henrique Melo Silva Nóbrega
Diretor Geral – IFPB *Campus* Itabaiana